



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16552.**

Benyújtás dátuma: **2021-06-11 11:48**

Parlex azonosító: **WIE14JVH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Pócs János (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Benkő Tibor, honvédelmi miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen ütemben folytatódik tovább a Jászapáti Honvédelmi sportközpont építése?**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A sportnak, elsősorban a tömeg- és szabadidősportoknak, Magyarországon pedagógiai és egészségügyi szempontból egyaránt kiemelt szerepe van. A sport nemcsak a külső megjelenést formálja, hanem a belső biológiai funkciókat is javítja. A mindennapi mozgással sokat lehet javítani az emberek közérzetén, sőt a sportolás hatására az immunrendszer is erősödik, így a betegségek is könnyebben elkerülhetőek. A sport nemcsak azért fontos, hogy később legyen kinek szurkolni az olimpián, illetve egyéb sportrendezvényeken, hanem hozzájárul mind a testi, mind pedig a szellemi egészségünk fejlődéséhez, ezáltal az emberek nyugodtabbak, kiegyensúlyozottabbak lesznek.

A sport ügye társadalmi kérdés, és társadalmi összefogásért kiált!

2021. május 20.-án mutatták be Jász- Nagykun- Szolnok megyei Jászapáti az a területet, ahol a közeljövőben Honvédelmi Sportközpont fog épülni. Ez a jászvári település elsőként vehet részt a honvédelmi nevelést segítő infrastruktúra-bővítésben

Ezek a lőterekkel is rendelkező multifunkcionális szabadidős sportlétesítmények közösségi programok, sportlövész, küzdősport, általános képességfejlesztő foglalkozások, valamint elméleti képzések megtartására lesznek alkalmasak. Cél, hogy a sportközpontokban állandó, összetartó közösségek alakuljanak ki, , illetve családok közös sportolásának, a szabadidő eltöltésének lehetőségét kínálják.

A Honvédelmi Sportszövetség komplex nevelési programján keresztül kiemelt figyelmet fordít a közösségek építésére, az egészséges életmód kihangsúlyozására, az életkori sajátosságokat figyelembe vevő, örömet és sikerélményt biztosító programokon keresztül. A fiatalok körében olyan testkulturális műveltség kialakítása a cél, amely erősíti a honvédelem szempontjából fontos fizikai képességeket, továbbá hozzájárul az élethosszig tartó sportolás ösztönzéséhez.

**Tisztelt Miniszter Úr! Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdezem:**

***„Milyen ütemben folytatódik tovább a Jászapáti Honvédelmi sportközpont építése?”***

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021. június 11.

Tisztelettel:



Pócs János

Fidesz- Magyar Polgári Szövetség